
.های زیر را مشخص کنیددرستی یا نادرستی عبارت( 1

.های فیزیکی در طول زمان همواره معتبر هستندها و نظریهمدل(الف
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.پلاسما حالت چهارم ماده است(پ
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.کلمات مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید( 3

.است( اینرده–برداری )تندی یک کمیت ( الف

. دهدجایی است کاری روی جسم انجام نمیجابه(عمود بر-موازی با )مؤلفه ای از نیرو که ( ب

.است( Å30-Å1)های هوای درون یک بادکنک در حدود میانگین فاصله بین مولکول( پ
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. جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید( 2

. است............اسب بخار یکای قدیمی کمیت( الف

. است...........برابر با یک( torr)یک تور (ب

. وارون فرایند میعان است.......... فرایند ( ب

. بیان شد..............اولین تعریف برای یکای طول بر اساس(ت

توان
mmHg

رتبخی
مالفاصله استوا تا قطب ش

. نمودارهای مفهومی زیر را با کلمات داده شده کامل کنید سه مورد اضافی است( 4
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30℃آب g800مخلوط کنیم تا مجموعاا  28℃را با چند گرم آب 33℃با صرف نظر از اتلاف گرما چند گرم آب ( 5

داشته باشیم؟

شود و با رها میkg30بسته ای به جرم ،در پرواز استm/s4متری سطح زمین و با تندی 50از بالونی که در ارتفاع ( 7

تاا کار انجام شده توسط نیروی مقاومت هوا بر روی بسته را از لحظه رهاشدن.کندبه زمین برخورد میm/s 25تندی 

(2m/s10 =g). هنگام رسیدن به زمین حساب کنید

:سم استکار نیروی مقاومت هوا برابر تغییر انرژی مکانیکی ج

:شده و داریم2U= 0اگر سطح پتانسیل را از زمین بگیریم، 

زیار را ةرابط،باشدPCوPA ،PBدهند به ترتیب نشان میCو A ،Bاگر در شکل زیر مقداری که فشار سنج های ( 6

.کامل کنید( >، = ، <)با علامت
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.اییدترین لایه مشخص نمزنند؟ در شکل مقابل دمای آب را در عمیقچرا دریاچه ها از بالا به پایین یخ می( 9

ابهد بهه شود که چگالی آب بهه هاهای  هد زدن کهاه   تغییر حجم غیرعادی آب موجب می
شترین چگالی بی.گیرد و دریاچه ها هم از بالا به پایین  د میزندهمین دلیل  د روی آب قرار می

.است4℃ر با دریاچه برابترین لا هٔافتد؛ بنابرا ن دمای آب در عمیقاتفاق می4℃در دمای 

چند گرم است؟3cm200جرم یک قطعه ایریدیم به حجم . است3kg/m22650چگالی ایریدیم در حدود ( 11
:تبد ل می کنیم3g/cmچون جواب نهایی برحسب گری خواسته شده، ابتدا  کای چگالی داده شده را به 

یل است؟ های خنک کننده مانند رادیاتور اتومبچرا آب بهترین مایع برای استفاده در سیستم( 8

.کمتری خواهد داشتزیرا آب گرمای و ژهٔ زیادی دارد و با مبادلهٔ مقدار معینی از گرما نسبت به د گر ما عات تغییرات دمایی

کنند؟گیری میدما را اندازهBهای دماسنجی ستون با کدام یک از کمیتAهای ستون دماسنج( 10

4(ت2(پ1( ب3( الف
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kg1500اگر جرم آسانسور و نفرات داخال آن . به سمت بالا در حال حرکت استm/s5آسانسوری با تندی ثابت ( 13

(N/kg10 =g)توان مفید موتور آسانسور چند وات است؟ ،باشد

: با فرض این که جریان آب پایا باشد. کندعبور می1Aاز سطح مقطع m/s8در شکل زیر آب با تندی ( 15

.محاسبه نمایید2Aتندی آب را در سطح مقطع ( الف

فشار در کدام نقطه بیشتر است؟ چرا؟(ب

:کار مفید آن را در ا ن مدت حساب می کنیم. بالا می رودm5، ا ن آسانسور در  ک ثانیه (m/s5)با توجه به تندی داده شده :روش اول

:روش دوی

(الف
ا تندی شاره کهم تهر باشهد، بیشتر است زیرا طبق اصل برنولی، هرجا تندی شاره بیشتر باشد، فشار کم تر ور هرج(2)فشار در نقطه ( ب

. فشار بیشتر است

.دقت اندازه گیری خط کش زیر را بنویسید( 12

mm2: عنی ک  برابر کمینه درجه بندی آن است؛  دقت اندازه گیری ا ن خط

kg5دمایتاکشدمیطولدقیقهچند،کنیمنظرصرفگرمااتلافازاگر.استW 1800گرمکنیکگرماییتوان(14

(cآب=J/kg.℃4200)یابد؟افزایش36℃اندازهبهگرمکناینتوسطآب
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درون ظارف -8℃ةو دماای اولیاg 160یک قطعاه یاخ را باه جارم.ایمریخته4℃آب kg1درون گرماسنجی ( 17

جرم آن چند کیلوگرم است؟.ماندمقداری یخ در گرماسنج باقی می،بعد از برقراری تعادل گرمایی. اندازیممی

(J/kg.℃4200 =آبc ،J/kg.℃2100 =یخc ،kJ/kg336 =یخLF وJ/℃168 =گرماسنجmc)

.است0℃طبق صورت مسئله، دمای تعادل مجموعه 

atm1اگار فشاار هاوای محایط . استcmHg95ظرفی حاوی مقداری جیوه بوده و فشار کل وارد بر کف ظرف( 16

از جیوه بر کف ظرف چند اتمسفر است؟فشار ناشی. باشد

:رففشار ناشی از جیوه بر کف ظ:؛ بنابرا نcmHg76 =atm1می دانیم که 

.انادشکل ریخته شده و در حال تعادلUدرون یک لوله 2ρو 3g/cm1/2 =1ρهای مطابق شکل، دو مایع با چگالی( 18

چند گرم بر سانتی متر مکعب است؟2ρچگالی 

.برابر استBو Aفشار در نقاط هم تراز 
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متری از سطح دریا چند پاسکال و چند بار است؟15فشار پیمانه ای در عمق ( 19

(2m/s10 =g ،3cm/g1 =آبρ)

برقراریازبعداگر.کنیممیاضافهمجموعهبهرااتانولkg2.داردوجود20℃دمایباآبkg1عایقیظرفدرون(20

است؟بودهسلسیوسدرجهچنداتانولةاولیدمای،برسد 16℃بهمجموعهدمایتعادل،

(J/kg.℃4200=آبc،J/kg.℃2400=اتانولc)
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